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 اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة :     : السؤال الأول

    ...........    مجموع قياس الزاويتين المتتامتين يساوي (   1) 
         90                        120                    180         360  

   .....................المستطيل الذي فيه القطران متعامدان يسمي (   2)   
 شبه منحرفمربع                     معين            متوازي أضلاع         

 لها فإن البعد بين المستقيم ل    ا  سم فإذا كان المستقيم ل مماس 3م دائرة طول نصف قطرها  ( 3)   
   ، و مركز الدائرة م يساوي ........... سم             

             1,5                    3                        69 
 يساوي ............   الزاوية المحيطية المرسومة في نصف دائرة قياس  (  4) 

             360                  180                    12090 
 :  في الشكل المقابل ( 5)  

        ،ب   ،    ،    ، أربع نقط تقع على دائرة     ب       

        ،  (   ب  = )100ْ    

        =فإذا كان :           
  ْ ...........    (    = )فإن :         

             80                   60                    4020 
    2ساوي ............ سمتسم  6سم ، و ارتفاعه   10مساحة سطح المثلث الذي طول قاعدته (   6) 
         16                        30                        3260 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

    :الثاني  السؤال 

  (    )  رسم المثلث  اب   القائم الزاوية في ب بحيث  = سم   ، ب 4ب  =3  سم ، ثم ارسم 
   الدائرة الخارجة لهذا المثلث . أين يقع مركز الدائرة بالنسبة لأضلاع هذا المثلث ؟        

 ) الرسم باستخدام الأدوات الهندسية و لا تمح الأقواس (                                                         
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   في الشكل المقابل :) ب ( 
     ب    ،  م ،   موتران في الدائرة     ب    ، 

 ،  ، يقطع الدائرة في       ميقطع الدائرة في و ،       
   =   بأثبت أن :        =و        

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ       ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
    :الثالث السؤال  

    (   )   اعتبر  14دائرة طول قطرها           أوجد طول القوس الذي يمثل (  سم   )        = 
   في الشكل المقابل : ) ب (  

          مماس للدائرة م عند   ، 
           //ب   ،   (  بم  = )120    
 (    ب )    بالبرهان :   أولا : أوجد       
 متساوي الأضلاع    بثانيا : أثبت أن المثلث       

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
    : الرابع السؤال 

   (   )  المقابل : في الشكل 
    ب   ، مثلث مرسوم داخل دائرة   ب  ، 

            بحيث   (    = )   (  ، ) 
         ب  { =  ب ، }     { = }   ،   

         (     ب   = )35    
 ب   (   )  :  بالبرهان   أوجد أولا :             

 رباعي دائري    بأثبت أن الشكل ثانيا :               
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 في الشكل المقابل : (   ب) 
       ب  ، شكل رباعي مرسوم داخل الدائرة م 

            ( م   ب   = )    ( ب      = )2
5

 

   بالدرجات    ( )أوجد بالبرهان :         
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ      ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

     : الخامس السؤال   
 ( )    : في الشكل المقابل 
            ب   ،  ، قطعتان مماستان للدائرة م 
         ب   //    ،   ( م   ب   = )130    
     ب ينصف  أولا : أثبت أن :           

    (    ) ثانيا : أوجد بالبرهان :         
 :  في الشكل المقابل (   ب)   

       ب  مثلث قائم الزاوية في   ، 
            =3    ،     سم سم   ،   6=  ب 

             (  ب )  =60    
   بمماس للدائرة التي تمر برؤوس المثلث  أثبت أن :      

 
 ) انتهت الأس ئلة ( 
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   : السؤال الأولإجابة 

                                          3 ( 3)                   مربع  (     2)                                        90    (   1)  

    (4   )  90                                         (5   ) 40                  (6   )   30       

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

    :الثاني  السؤال إجابة 

 يقع مركز الدائرة بالنسبة لأضلاع هذا المثلث        
   في منتصف وتر المثلث حيث أن المثلث قائم الزاوية      

 
 

 معطى        =و           أنصاف أقطار  ،    م و = م  ) ب (  
           م و–    و = م -      
            م   م =      ،   م     م ،       ب     
                               ب   = 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ     ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
    :الثالث السؤال إجابة  

    (   )  ×       =سم  33=   7×        ×   2طول القوس      
 ب    مركزية مشتركتان في القوس   بم   محيطية ،     ب    ) ب (   

                  (  ب          = )  (   بم  ) 
              (  ب   = )60    
                   //ب            (  = )  (        ) ب   =  ب 
            المثلثمتساوي الساقين   ب 
                  (  ب   = )60                 المثلثمتساوي الأضلاع   ب 
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    : الرابع السؤال إجابة 

     (   )         ،  ب    محطيتان مرسومتان على القوس     ب   ب 
                (    = ) ب   (    ب   = )35    

                (    = )    (  )               (     = )    (   ب     ) 
              بفي الشكل الرباعي             (      = )   (  ب     ) 

  مرسومتان على القاعدة                 
                     بالشكل الرباعي                  رباعي دائري 

 ب    مركزية مشتركتان في القوس   بم   محيطية ،     ب      (   ب) 
                  (  ب            = )   (  بم    = )

5
 

                الشكلب       رباعي دائري    (    + )   (     = )180    
                

5   +2
5   =180             

5
  = 60                    (  = ) 60       

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
     : الخامس السؤال إجابة   

      (  )      محيطية ،    ب   مركزية مشتركتان في القوس ب  بم     
                  (  ب           = )  (   بم = )(   1ـــــــــــــــــــــــــــــ )       65ْ 

      ب   //  ،    قاطع لهم    ب      ( ب    = )   ( ب   = )65           بالتبادل                  

     ب    ،          قطعتان مماستان للدائرة م      ب  =     
                المثلثب   متساوي الساقين 

                    (  ب    = )   (   ب  = )(  2ـــــــــــــــــــــــــــــ )       65 

               2،   1من       (   ب    = )    (  ب   )  

                  ب ينصف     
             = 180مجموع قياسات زوايا المثلث الداخلة    

                   (  = )180     – 130    = 50       
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 يم وزارة التربية والتعل       
 المناهجالإدارة المركزية لتطوير    

      مكتب مستشار الرياضيات 
       

   =        ب            ،مثلث قائم الزاوية في  ب       (   ب )    
                    ( ب )  =30    
                  (  ) 60=   ب    

                  (  ب )   =     (   ) 60=  ب      
              مماس للدائرة التي تمر برؤوس المثلث ب   

 
 ( الإجابة  ) انتهت  
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